



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

NAJNOVIJA ANIMACIJA „KONDORITO“ NA CINEPLEXX PORODIČNOM DANU

Pokloni, omiljeni slatkiš i mnogo zabave u bioskopima Cineplexx

Beograd, 03.10.2018 – Dok se mi borimo sa hladnim vremenom koje nam dolazi, vaš i naš novi junak Kondorito, pokušaće da spasi planetu od vanzemaljaca, i to na **Porodičnom danu** u **nedelju 7. oktobra od 12 do 17 časova!** **Karte za Porodični dan i film „Kondorito - avantura u svemiru“** u prodaji su na blagajnama bioskopa.

Specijalni program za najmlađe, uz kreativne radionice inspirisane neodoljivim Kondoritom i njegovim drugarima, zaslađiće kompanija **PODRAVKA** svojom **Lino ladom**, a pored toga uz svaku kupljenu ulaznicu mališane očekuju časopisi „**Mali Politikin zabavnik**“ ili „**Hajmo drugari**“ i crtaći „**Mia i ja - Čuvar životinja**“ i „**Pepa prase**“.

U momentu kada Kondorito planira da se skrasi pored svoje devojke Anite, njenu majku koja ne odobrava njihovu vezu, otimaju vanzemaljci. On se sa svojim drugarima udružuje kako bi se izborio za svoju buduću taštu, a ujedno i da spasi planetu od vanzemaljaca.

Reditelj sinhronizacije je Dragan Vujić Vujke, a ekipu čine: **Sloba Stefanović, Nikola Bulatović, Danijel Korska, Dušan Kaličanin, Sofija Juričan, Dušica Novaković, Marko Marković, Nikola Šurbanović, Zdravko Savić, Ivan Zablacanski, Duško Radović, Miroljub Turajlija, Slobodan Tešić.** Specijalan gost sinhronizacije je **Sergej Četković u ulozi Pece Atletika.**

Ukoliko već niste, učlanite vaše dete u **Cineplexx Porodični film klub** i iskoristite pogodnosti koje imate prilikom svake posete bioskopu. Svi članovi kluba imaju uvek **sniženu cenu karte i besplatne kokice prilikom svake posete.**

Pored Kondorita, toga dana očekuju vas i sinhronizovani filmovi „**Hotel Transilvanija 3 - Odmor počinje**“, „**Tom i Bob - misija spasavanja sveta**“ i „**Ringe, ringe raja**“, sinhronizovani na srpski jezik.

Trejler filma „Kondorito - avantura u svemiru“ - <https://youtu.be/UrafVSQ2EUA>

Film je od sutra na repertoaru svih bioskopa Cineplexx, kada ćemo moći da ga pogledamo **i premijerno u bioskopu Cineplexx Delta City od 18 časova uz dolazak ekipe filma** koja je deo sinhronizacije.

Vidimo se!

Kontakt osoba za medije:

Katarina Biberdžić

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: katarina.biberdzic@cinplexx.rs